



**Łukasiewicz**

Instytut Inżynierii

Materiałów

Polimerowych

i Barwników

Toruń, 17.02.2023 r.

## **Wyjaśnienia do SWZ, nr postępowania: NA.2510.1.2023**

### **Dozór i ochrona mienia w obiektach zamawiającego w Toruniu**

**Działając w oparciu o art. 284 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710, ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania z dnia 16.02.2023 r.**

#### **Pytanie 1.**

Proszę o potwierdzenie, że ochrona ma odbywać się w następujący sposób: od poniedziałku do piątku w godzinach od 13:45 do 6:45 oraz w soboty, niedziele oraz w święta całodobowo.

#### **Odpowiedź:**

Zgodnie z ust. 2.3 rozdziału VI SWZ Zamawiający informuje, że przedmiot zamówienia obejmuje dozór i ochronę mienia w Toruniu w budynku przy ul. Szosa Chełmińska 30 **w sposób ciągły z wyłączeniem 7 godzin i 30 minut każdego dnia od poniedziałku do piątku od godziny 6:15 do 13:45, który nie będzie dniem ustawowo wolnym od pracy.**

**Przedmiot zamówienia nie obejmuje zatem 7 godzin i 30 minut każdego dnia od poniedziałku do piątku od godziny 6:15 do 13:45, który nie będzie dniem ustawowo wolnym od pracy, a obejmuje pozostałe godziny w tygodniu. Dozór i ochrona ma być świadczona w dni robocze od poniedziałku do piątku w godzinach:**

- **poniedziałek - od godziny 00:00 do 6:15 oraz od godziny 13:45 do 24:00,**
  - **wtorek - od godziny 00:00 do 6:15 oraz od godziny 13:45 do 24:00,**
  - **środa - od godziny 00:00 do 6:15 oraz od godziny 13:45 do 24:00,**
  - **czwartek - od godziny 00:00 do 6:15 oraz od godziny 13:45 do 24:00,,**
  - **piątek - od godziny 00:00 do 6:15 oraz od godziny 13:45 do 24:00,**
- natomiast w pozostałe dni tygodnia oraz dni ustawowo wolne od pracy całodobowo.**

#### **Pytanie 2.**

W związku z wymogiem utrzymania porządku przy budynku, proszę o informację czy Zamawiający oprócz wymienionych w SWZ pojemników oraz wody, zapewnia również inne narzędzia niezbędne do wykonania usługi tj. miotła, grabie itp. ? Czy Zamawiający dopuszcza pełnienie ochrony przez osoby z orzeczoną niepełnosprawnością?

Czy Zamawiający wymaga wsparcia Patrolu Interwencyjnego dla Pracowników Ochrony?

#### **Odpowiedź:**

Sprzęt niezbędny do utrzymania porządku przy budynku tj. miotła i grabie zapewnia Zamawiający.

Zamawiający dopuszcza pełnienie ochrony przez pracowników z orzeczoną niepełnosprawnością.

Zamawiający nie wymaga wsparcia Patrolu Interwencyjnego dla Pracowników Ochrony.



**Pytanie 3.**

Czy usługa ochrony w weekendy i święta świadczona ma być całodobowo?

**Odpowiedź:**

Dozór i ochrona mienia w sobotę, niedzielę oraz dni ustawowo wolne od pracy ma być świadczona całodobowo.

